

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 11 июня 2019 г.
№ 47 (17926)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

● ПОСЕВНАЯ-2019

Ушла в историю ещё одна посевная. В этом году погода была более-менее благоприятна к земледельцам, поэтому большинство хозяйств посеяли яровые в оптимальные агротехнические сроки.

Зерновые разместились на площади 88161 гектар, в том числе пшеница – 54373 га, ячмень – 17119 га, овес – 8884 га, горох – 7785 га. Кроме того, в районе посеяно 2043 га рапса и сои, 300 га кукурузы, 3499 га однолетних трав, посажено 5 га овощей и 65 га картофеля. Сев проводился обеззараженными семенами с внесением минеральных удобрений. Теперь главное, чтобы погода не подкачала, позволила нашим селянам получить весомый урожай. Ведь они сделали всё от них зависящее. Через пару недель выйдут на химпрополку: помогут молодым побегам расти, не тратя силы на конкурентную борьбу с сорняками.

Ирина КОРШУКОВА.

МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЁННЫЕ ПРАЗДНОВАНИЮ ДНЯ РОССИИ

12 ИЮНЯ

Фестивальный парк

12.00 – торжественное открытие праздника «День России»;

12.00 – мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству;

12.30 – детская концертно-развлекательная программа «Моя Родина – Россия».

Арт-галерея, ул. Луначарского, 62

11.00 – мастер-класс по росписи брошек. Цена билета: 150 рублей.

КЗ им. 30-летия ВЛКСМ, ул. К. Маркса, 1

18.00 – сольный концерт Жанны Прохорихиной. Цена билета: 250–300 рублей.



● 12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

Уважаемые жители города Ишима и Ишимского района, примите поздравления с Днём России!

29 лет назад 12 июня была принята Декларация о государственном суверенитете России. Праздник имеет особое значение и глубокий смысл. Он стал символом патриотизма и стремления россиян к лучшему будущему для своей страны.

Ежедневно каждый из нас своим добросовестным трудом вписывает новые страницы в историю государства. Любовь к Родине, вера в её счастливое будущее, преданность Отечеству – залог благополучия и процветания России!

Пусть и дальше небо над нашей Отчизной остаётся мирным, а её рубежи – непокорёнными. Желаю всем здоровья, благополучия, счастья и успехов!

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

Это праздник гражданского мира, согласия всех людей жить на основе закона и справедливости. Это праздник любви и уважения к Родине, символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее России.

Государственность Российской Федерации находится в постоянном развитии и неизменна в своей фундаментальной основе. Тысячелетняя история нашего государства определялась и определяется активной деятельностью сознательных и патриотично настроенных людей. Мы все гордимся своей страной и желаем ей процветания.

Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, творческих и новых профессиональных успехов на благо России!

Депутат Тюменской областной думы
Виктор РЕЙН.

Этот праздник объединяет нашу страну – страну с уникальным культурным наследием, сумевшую связать на огромных просторах множество народов с разными характерами, но с общими духом и ценностями. Гордость за многовековую великую историю России, память о трудовых и ратных подвигах предков передаются из поколения в поколение. Своим упорным каждодневным трудом ишишцы вносят существенный вклад в укрепление мощи государства, добиваются высоких результатов в самых разных отраслях и сферах, претворяют в жизнь новаторские идеи и проекты.

Желаем здоровья, счастья, мира и добра, удачи в созидательных делах во славу и на благо Отечества!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников – День России, олицетворяющий собой историческую преемственность поколений, традиций патриотизма, созидательного труда, мира и согласия в обществе. Сегодня каждый из нас осознаёт, что главное богатство России – люди, которые в ней живут. От каждого из нас, от наших труда, инициативы и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее нашей страны, судьба нашей малой родины – Ишимского района.

Желаем всем счастья, здоровья, благополучия. Пусть вас сопровождают мир, согласие и уверенность в завтрашнем дне!

Председатель
Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

ГОРОД-СКАЗКА, город-мечта

Торжественное мероприятие «Живу тобой, мой город!» прошло в субботу на стадионе «Центральный».



Зрители увидели главных героев любимой во всём мире сказки: Конька-Горбунка, Жар-птицу, Иванушку, счастливо обретшего и царство, и Царь-девицу. Подробнее о Дне города читайте на 2 стр.//Фото Василия БАРАНОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

12 ИЮНЯ		+24 +18	746 мм рт. ст.	5 м 3
13 ИЮНЯ		+18 +16	743 мм рт. ст.	7 м 3
14 ИЮНЯ		+10 +9	750 мм рт. ст.	4 м С3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Город-сказка, город-мечта

В этом году отмечается 185 лет со дня издания сказки «Ко-нёк-Горбунок».

Вот уже 14 лет Международная литературная премия им. П.П. Ершова за произведения для детей и юношества собирает в Ишиме большое количество писателей и любителей литературы, превращая наш город в столицу детской сказки. И совсем неслучайно открыла церемонию сказочная тема: на поле выбежали юные участники творческих коллективов, ростовые куклы, ребяташки в костюмах сказочных героев.

С большого экрана присутствующих с Днём города поздравил губернатор Тюменской области Александр Моор, а со сцены – заместитель главы региона Сергей Шустов, депутат Государственной думы Эрнест Валеев, первый заместитель председателя Тюменской облдумы Андрей Артюхов, глава Ишима Фёдор Шишкун, почётный гость, меценат Ершовской премии Сергей Козубенко, заместитель председателя облдумы Виктор Рейн, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. Все спикеры отметили, что главная

заслуга в том, что город успешно развивается и хорошият день ото дня, принадлежит его жителям.

Выступавшие вручили грамоты и благодарности представителям самых разных отраслей и профессий. По традиции именно в День города руководитель муниципалитета вручает самые знаковые награды. В этом году звание «Почётный гражданин города Ишима» присвоено генеральному директору Ишимского ПАТП Петру Павлюченко, знаком «За заслуги перед городом» отмечены бригадир ООО «Слада» Галина Максимович

и директор ДРСУ-7 Олег Белоцкий, до недавнего времени возглавлявший Ишимское ДРСУ. В этом году был учреждён почётный знак имени Петра Павловича Ершова. Первыми его обладателями стали меценаты и организаторы литературной премии Сергей Козубенко, Виктор Рейн, первый секретарь правления Союза писателей России Геннадий Иванов, руководитель Ершовского центра Надежда Проскурякова.

Аплодисментами было встречено сообщение Фёдора Шишкина о том, что Ишим стал победителем



Почётный гражданин города Ишима – Пётр Павлюченко.//Фото Василия БАРАНОВА.



Главные участники массовых сцен – юные ишимцы.//Фото Василия БАРАНОВА.

С лёгким паром!

На улице Путиловской после реконструкции открыта общественная баня, за которой в народе прочно закрепилось название «железнодорожная».

Эполея её возвращения в строй сложилась непростая, о чём рассказал гла-ва г. Ишима Фёдор Шишкун. Свердлов- ское отделение АО «РЖД» закрыло баю.

Предложенная за здание стоимость отпугнула покупателей, и без хозяина оно начало разрушаться.

– Но мы прислушивались к мнению людей и знали, что эта любимая многими баня нужна, – говорит Фёдор Борисович, – ещё губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым подписаны документы на её выкуп. Сменивший его губернатор Александр Моор при формировании бюджета нынешнего года дал добро на ремонт. Специалисты Ишимского предприятия «ТюменьСервис» привели в порядок внутренние сети снабжения, заменили теплообменники, тэнны в печах-каменках, окна, частично двери и другое, возвели крышу. Эксплуатировать баню будет МУП «Спецавтохозяйство» (директор Александр Якушев). Есть уверенность, что это надёжный хозяин.



Первые посетители общественной бани на «хорошо» оценили качество её ремонта.//Фото Людмилы МАРИКОВОЙ.

Глава муниципалитета обратил внимание и на внешнее благоустройство вокруг бани: на субботниках заложена зелёная аллея, смонтирована стационарная канализация вообще преобразит этот микрорайон.

Фёдор Шишкун обозначил планы о содержании социально важного объекта в хорошем состоянии, в частности, по снижению стоимости услуг за счёт монтажа локальных тепловых сетей на газу. Проектная документация на них уже разрабатывается.

Пусть нужная и настойчиво возвращённая общественная баня действует долго, приносит жителям здоровье и хорошее настроение. Такое пожелание вслед за главой города в формате открытого микрофона высказали председатель городской думы Алексей Ипатенко, депутат избирательного участка № 14 Елена Бочкарева, почётный гражданин города Владимир Озолин, заведующая музеем им. П.П. Ершова Надежда Проскурякова, член общественного совета Светлана Войтова, ветераны Маргарита Бердинских, Валентина Посьозная и другие.

Баня на Путиловской работает четыре дня в неделю – с четверга по воскресенье, с 12 до 20 часов (касса).

Билет в моечное отделение стоит 170 рублей.

Людмила МАРИКОВА.

● СПОРТ

В спорткомплексе с. Стрехнино прошёл районный этап летнего фестиваля «Готов к труду и обороне» среди обучающихся образовательных учреждений, молодёжи и взрослого населения Ишимского муниципального района.

В фестивале приняли участие 160 человек из общеобразовательных округов, сельских поселений района и команда ГБУЗ ТО ОБ № 4. Им предстояло пройти испытания в наклоне на гимнастической скамье, прыжках в длину с места, поднимании туловища, стрельбе из электронного оружия, подтягивания на высокой перекладине для мужчин и сгибании и разгибании рук в упоре лёжа на полу для женщин.

Среди обучающихся образовательных учреждений первое место заняли ученики Черемшанской СОШ,

второе место – Гагаринской СОШ, третью место – Стрехнинской СОШ. Среди молодёжи лидерами оказались представители Шаблыкинского с/п, на втором месте – сборная Гагаринского с/п, на третьем – Стрехнинского с/п. Среди взрослого

населения победу одержала команда ГБУЗ ТО ОБ № 4, на втором месте жители Стрехнинского с/п, на третьем – Плещковского.

Победители и призёры данного фестиваля представляют Ишимский район на областном этапе летнего фестиваля, который пройдёт в г. Тюмени.

Ученики седьмых–восьмых классов школ Ишимского района участвовали в военно-спортивной игре «Граница».

Первый этап игры – это военизированная эстафета: разборка автомата, метание гранаты в горизонтальную цель с дистанции 10 метров, челночный бег, преодоление «болота по кочкам», переползание по-пластунски, не касаясь верхнего ограничения, переноска ящика с патронами, переноска пострадавшего, сборка автомата Калашникова. Второй этап – знание знаков отличия.

Первое место заняли ребята из Равнецкой ООШ, они быстрее всех прошли эстафету. На втором месте ученики Плещковской СОШ, на третьем – Карабульской СОШ.

Подготовила Ирина КОРШУКОВА.

● ИНТЕРВЬЮ

Ишим переходит на евроконтейнеры

В городе будет дополнительно оборудовано 258 контейнерных площадок.



Заместитель главы по городскому хозяйству Алексей Петров рассказал, как осуществляется переход на «новые рельсы» и складывается обстановка с вывозом мусора.//Фото Василия БАРАНОВА.

— Алексей Александрович, какие полномочия сегодня у муниципалитета в области обращения с отходами производства и потребления?

— Если раньше координацию деятельности по сбору, вывозу и утилизации ТКО осуществляли муниципалитеты, то с нового года данные полномочия переданы региональному оператору — ООО «Тюменское экологическое объединение». Компания заключает договоры оказания коммунальной услуги по обращению с ТКО с потребителями (физическими и юридическими лицами), которые оплачивают услугу по установленному тарифу. Для организации вывоза бытового мусора от контейнера до полигона региональный оператор заключает договор с возчиками.

В обязанность муниципалитетов сегодня вменена организация контейнерных площадок на территориях — в Ишиме дополнительно будет создано 258 таких объектов.

— Что уже сделано в этом направлении?

— Проведена инвентаризация мест накопления ТКО и контейнеров, расположенных на территории города, утверждён реестр данных объектов — ознакомиться с ним можно на официальном сайте администрации г. Ишима. Утверждён порядок обустройства мест накопления ТКО. По результатам проведённого анализа принято решение о создании 258 дополнительных кон-

тейнерных площадок: 243 — в частном секторе, 15 — на территориях, прилегающих к многоквартирным домам. Региональным департаментом недропользования и экологии согласована заявка о выделении финансирования для проведения работ по обустройству мест накопления. В настоящее время проводятся аукционы по определению подрядных организаций для выполнения данных работ. Устройство площадок планируется произвести в течение летнего периода.

— Региональный оператор совершенствует материальную базу — на улицах Ишима появились синие пластиковые контейнеры, будет ли их больше?

— В апреле в город поступила первая партия евроконтейнеров в количестве 110 штук — они были установлены на территории индивидуальной застройки в «залинейке». С 16 мая данная часть города полностью переведена на контейнерный сбор отходов.

В конце мая мы получили вторую партию из 110 евроконтейнеров — до конца июня ими будут заменены металлические баки на террито-

риях многоквартирных домов в залинейной части. В свою очередь, ёмкости из металла устанавливаются в центральной части города — там, где

— Только в некоторых частях города — кое-где в частном секторе в центре, частично в Серебрянке, на юго-западе (ул. 40 лет Побе-

Почти полгода Тюменская область работает по новому порядку обращения с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО), призванному улучшить уровень экологической культуры. »

ранее был мешочный сбор. Специально приняли такое решение: евроконтейнеры — в «залинейку», металлические — в центр, чтобы возчику было удобнее их убирать. Для первых нужен мусоровоз с задней загрузкой, для вторых — с боковой. Таким образом, режим работы техники оптимизирован.

В общей сложности в Ишиме будет установлено 258 евроконтейнеров. Однако в перспективе у регионального оператора — 100-процентный переход на такой тип ёмкостей для сбора ТКО.

— Мешочный сбор пока сохраняется?

ды, Казанская и другие). Но постепенно мы уйдём от такого способа сбора мусора.

Большая просьба к ишимцам: если на вашей территории установили контейнеры, выбрасывайте мусор в них, не выставляйте мешки с ТКО возле домов.

— Организован ли контроль за соблюдением правил благоустройства в части обращения с ТКО?

— Муниципальная инспекция продолжает вести среди населения разъяснительную работу по новому порядку обращения с ТКО. Кроме того, в городе при участии «Ростелекома» началась работа по установке видеокамер над контейнерными площадками, чтобы выявлять граждан, выбрасывающих крупногабаритный мусор, не предназначенный для сбора в контейнеры. По правилам, подобные отходы необходимо самостоятельно вывозить на полигон за дополнительную плату. В отношении таких граждан составляют протоколы об административном нарушении.

— Какие выводы можно сделать за полгода действия нового порядка обращения с ТКО?

— Как с реализацией любой реформы, определённые проблемы возникают, но благодаря конструктивному взаимодействию между муниципалитетом и региональным оператором удалось достичь главного — организовать своевременный и качественный сбор и вывоз мусора с городской территорией.

Можно отметить, что люди привыкли к новому порядку. Интересное наблюдение: мусора стало больше. Видимо, оплачивая данную услугу, жители стремятся утилизировать отходы по максимуму.

Марина СЕРГЕЕВА.

«Распоряжениями правительства Тюменской области выделены средства на создание 1723 контейнерных площадок в муниципальных образованиях. В частности, в Ишиме будет дополнительно оборудовано 258 площадок, в Ишимском районе — 35. »



В Ишиме сбором и вывозом ТКО занимается ООО «Сибстрой», ежедневно на улицы выходят четыре мусоровоза и спецтехника для крупногабаритного мусора.//Фото Василия БАРАНОВА.



СОХРАНИМ ЛЕСА ОТ ПОЖАРОВ!
Бесплатная линия лесной охраны 8-800-100-94-00.

● ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Административным законодательством РФ предусмотрена ответственность за хулиганство в Интернете.

ФЗ № 28 от 18.03.2019 г. введена административная ответственность за распространение в Интернете и информационно-телекоммуникационных сетях информации, оскорбляющей человеческое достоинство, общественную нравственность и выражавшей неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам, Конституции, органам, осуществляющим государственную власть в Российской Федерации. Данное правонарушение влечёт за собой административный штраф от 30 до 100 тыс. рублей (ч. 3 ст. 20.1 КоАП РФ). Если к ответственности привлекается лицо, ранее подвергнутое наказанию за аналогичное правонарушение более двух раз, то ему грозят штраф от 200 до 300 тыс. рублей либо арест на срок до 15 суток (ч. 5 ст. 20.1 КоАП РФ).

Введена уголовная ответственность за скрытие с места совершения ДТП.

Ответственность за нарушение ПДД, повлекшее тяжкие последствия, распространена не только на лиц, совершивших указанное нарушение в состоянии алкогольного опьянения, но и на лиц, скрывшихся с места его совершения.

Ранее Конституционный Суд РФ в Постановлении № 17-П от 25.04.2018 г. указал, что лица, совершившие нарушение правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности предсказанные статьёй 264 УК РФ тяжкие последствия, и скрывшиеся с места ДТП, находятся в преимущественном положении по сравнению с лицами, оставшимися на месте, в отношении которых установлен факт употребления алкоголя, либо с лицами, отказавшимися от медосвидетельствования.

В этой связи внесены изменения во 2, 4 и 6 части статьи 264 УК РФ, согласно которым ответственность за нарушение правил ДД и эксплуатации транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть человека, смерть двух или более лиц, теперь распространяется не только на лиц, совершивших указанное нарушение в алкогольном опьянении, но и на лиц, оставивших место его совершения.

Семён ЛЁГЧИН,
помощник Ишимского межрайонного прокурора.

● ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

03.06.2019 г. Ишим № 71

О назначении публичных слушаний в Ишимском муниципальном районе

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории Ишимского муниципального района, руководствуясь статьёй 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Законом Тюменской области от 03.06.2005 № 385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области», Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Ишимского муниципального района», утверждённым решением Думы Ишимского муниципального района от 29.06.2018 № 72, постановляю:

1. Назначить публичные слушания по вопросу рассмотрения и обсуждения проекта планировки и проекта межевания территории по объекту «Тюменская область. Инженерное обеспечение площадки индустриального парка в Ишимском районе».

2. Определить место и время проведения публичных слушаний: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43 (здание администрации Ишимского муниципального района), 11.07.2018 с 14.00 до 15.00.

3. Определить органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний, сектор архитектуры и градостроительства администрации Ишимского муниципального района.

4. Определить местом размещения материалов информационного характера по вопросу проведения публичных слушаний официальный сайт Ишимского муниципального района, официальные места обнародования нормативных правовых актов сельских поселений Ишимского муниципального района.

5. Определить местом приёма предложений и замечаний по вопросу публичных слушаний кабинет № 43 администрации Ишимского муниципального района (сектор архитектуры и градостроительства) по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, д. 48, в рабочие дни с 08.00 до 17.00.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава района С. ЛОМОВЦЕВ.

• 100 ЛЕТ КОМСОМОЛУ

Выставка – в школы города

Я отношусь к числу людей среднего возраста. Мои сверстники были октябрятами, пионерами, а вот комсомольцами уже нет. Но о делах комсомола мы знаем не понаслышке: примеры были перед глазами.

Поколение нынешних школьников про комсомол не слышало почти ничего. Современные мальчишки и девчонки не могут назвать имена героев-комсомольцев, понятия не имеют про комсомольские стройки и т.д.

Восполнить эти пробелы взялись сотрудники Ишимского музеиного комплекса. Они организовали передвижную выставку «100 лет ишимскому комсомолу», с которой планируют обехать все школы города.

Начало экспозиции было положено еще 20 февраля на торжественном мероприятии, посвященном 100-летию ишимского комсомола.

– Наш музей не мог остаться в стороне от такого значимого события, – рассказывает Юлия Юрьевна. – Довольно быстро была организована передвижная выставка, экспонаты которой постоянно дополняются и меняются. Ровно месяц стоит она в каждой школе. В течение этого времени учащиеся



В СОШ № 1 ребятам-старшеклассникам экскурсовод, хранитель музейных предметов Ишимского музеиного комплекса П.П. Еришова Юлия Гасло рассказала о том, чем занимались комсомольцы, какими реальными делами прославились в то время юноши и девушки. //Фото Ирины КОРШУКОВОЙ.

знакомятся с историей образования комсомола. Наиболее ценными экспонатами являются: знамя, переданное в музей в 1994 году из горкома ВЛКСМ, комсомольский значок, дизайн которого был разработан еще в 1922 году. Представлен редкий комсомольский билет (выдан в 1922 году), различные вымпелы, кубки, грамоты. Есть куртка стройотрядовца.

Передвижная выставка уже побывала в школах №№ 7, 8, 31, 1, лицее. До конца юбилейного года с ней смогут ознакомиться остальные учащиеся города.

Наблюдая со стороны за ребятами во время экскурсии, отметила, что они слушали Юлию Гасло с интересом. Многие вещи они видели впервые. Особенно им понравились рассказы про борьбу с неграмотностью, освоение тюменского Севера. Впечатлила колбочка с настоящей нефтью. Славные дела комсомольцев не забыты, новое поколение ишимской молодежи вместе с учителями и музейными работниками вспоминают памятные вехи истории.

Ирина КОРШУКОВА.

Календарь с победным рисунком



В 2018 году работа Лизы признана лучшей на Всероссийском конкурсе детского рисунка «Моя Росгвардия». //Фото из архива Управления Росгвардии по Тюменской области.

Утерянный аттестат о среднем полном (общем) образовании, серия 72 АБ, № 0013750, выданный МОУ СОШ № 8 г. Ишима 22.06.2012 г. на имя Шершнева Андрея Александровича, считать недействительным.

Людмила МАРИКОВА.

11 января текущего года

«Ишимская правда» рассказывала об учащейся Гагаринской средней школы Елизавете Галышевой, её поездке в Москву за наградой Всероссийского ведомственного конкурса, встречах с Зурабом Церетели в Российской академии художеств.

И вот девушка встречает свой 17-й день рождения. Поздравили Елизавету Галышеву и сотрудники Ишимского муниципального отдела вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Тюменской области. Лейтенант Кайнуна Кужатов навестил юную художницу в с. Гагарино Ишимского района и в торжественной обстановке подарил имениннице календарь Росгвардии на 2019 год, где на одном из разворотов красуется её рисунок.

Людмила МАРИКОВА.

На экскурсию в Тобольск

Кто побывал в Тобольске хоть раз, тот стремится приехать туда повторно. На днях делегация первичной организации «Ишимское землячество «Югра» совместно с Ишимским городским советом ветеранов побывали на экскурсии в духовной столице Сибири.

Самым ярким было впечатление от экскурсии по Свято-Знаменскому Абалакскому мужскому монастырю. Удивляют красотой и уникальностью территории Абалака, его туристический комплекс. Здесь каждое строение, каждый предмет – частичка истории. Интересной была обзорная экскурсия по городу, которая началась с Тобольского кремля. Не передать словами всю красоту и величие этого сооружения. Группа также посетила музей царской семьи. Побывали ветераны в Доме мастеров и были восхищены работами тобольских умельцев. Там же смогли приобрести сувениры на память. Духовно обогатила, порадовала их поездка по святым и историческим местам. Тех, кто был в городе 10–15 лет назад, поразили позитивные изменения. Это новые культурные сооружения, торговые и спортивные комплексы. Положительно удивили масштабы жилищного строительства и социальных объектов.

Экскурсанты благодарят председателя Ишимского городского совета ветеранов Николая Дмитриевича Долгушина и руководителя первичной организации «Ишимское землячество «Югра» Пороюну Валентину Андреевну за предоставленную им возможность соприкоснуться с историей родного края. Они высказали пожелание: «Пусть подобные экскурсии по историческим местам Тюменской области станут традиционными для людей пенсионного возраста».

Пресс-центр Ишимского городского совета ветеранов.

Администрация ООО «Ишимагропродукт»

доводит до сведения населения Ишимского района, что в период с 7 июня по 19 августа на полях предприятия, расположенных в Мизоновском, Гагаринском, Пахомовском и Второпесьяновском сельских поселениях, будет проводиться обработка посевов сельскохозяйственных культур гербицидами с помощью наземных опрыскивателей. Тел. 8-904-497-09-18.

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

+7 (34551) 5-06-03

ул. 3 СЕВЕРНАЯ, 55
г. Ишим

**Строишь дом?
Звони в АРС-Пром!**

Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ.

Вахта.
Тел. 8-922-260-00-69.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

в Сургут (4, 6 разряда).
Тел. 8-982-419-00-05.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Качественно.
Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-908-875-28-51. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Разведка. Гарантия.
Опыт 11 лет.
Тел. 8-904-463-52-78. Реклама.

ПРОДАЮТСЯ куры-молодки (бе- лы, рыжие, цветные), курочки, бройлеры, индошата, муларды, утята, гусыта, индоутята. Вся птица сух и подращ. Корма.

Тел. 8-904-889-16-21. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду

Опыт 11 лет. Гарантия 2 года.
Рассрочка. Насос в подарок!
Тел. 8-922-484-02-67. Реклама.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Индекс 54338

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Объем – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1831 экземпляр.

Заказ № 47